



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
КЕРІВНИК РОБІТ

**З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ, ПОВ'ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ
КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19 НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА
МИКОЛАЄВА**

вул. Адміральська 14, м.Миколаїв, 54001, тел.37-36-14, факс 37-36-17, E-mail: ns@mkrada.gov.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 29.05.2020 р.

Миколаїв

№ 10

Про організацію заходів щодо
недопущення поширення
коронавірусної хвороби COVID-19 на
території міста Миколаєва

Відповідно до рішення позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації (протокол № 14 від 23.05.2020р.) дію карантину на території міста Миколаєва, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами), та постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 “ Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів” продовжено до 22 червня 2020 року. Одночасно відбувається поетапне послаблення обмежувальних заходів.

В місто Миколаїв продовжують прибувати мешканці, що перебували за кордоном та станом на 29.05.2020 їх кількість складає 1025 ос. Після стабілізації протягом 6 діб кількості інфікованих на позначці 50 осіб (22-27.05) 28 та 29 травня зареєстрували 3 нових випадки зараження на COVID-19, два з яких дали позитивний ПЛР тест при тестуванні для планової госпіталізації. Це, ймовірно, вказує на наявність містян, в яких інфікування на COVID-19 перебігає безсимптомно, що може сприяти подальшому передаванню вірусу.

Керуючись статтею 75 Кодексу цивільного захисту України, статтею 5 Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб”, постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 “Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту” з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 та з урахуванням постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 (зі змінами) та від 20.05.2020 № 392:

1. Головам адміністрацій районів ММР, керівникам структурних підрозділів міськвиконкому:

1.1. Продовжити контроль за здійсненням дозволених видів діяльності відповідно до постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами) щодо дотриманням вимог профілактичних та

протиепідемічних заходів спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Термін: до 22.06.2020

2. Начальнику управління охорони здоров'я ММР (Шамрай І.В.) продовжити проведення відповідних заходів передбачені чинним законодавством в вогнищі та з контактними особами.

Термін: у разі виявлення інфікованих осіб

3. Департаменту ЖКГ ММР (Брижати О.В.), помічнику командира ДВГРЗ ДСНС України (Островський Ю.В) проводити дезінфекційну обробку під'їздів, ліфтів, прилеглої території до багатоквартирних будинків, приватних домоволодінь виявлених хворих та контактних осіб за заявками управління з питань НС та ЦЗН ММР на основі довідкових даних, наданих управлінням охорони здоров'я ММР.

Термін: у разі виявлення інфікованих осіб

4. Департаменту праці та соціального захисту населення ММР (Василенко С.М.) вжити додаткових заходів щодо виявлення та обслуговування самотніх осіб та осіб, які самотньо проживають, серед громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, осіб, які перебувають на самоізоляції, та організувати належний соціальний супровід.

Термін: на час дії карантину

5. ММУ Держпродспоживслужби у Миколаївській області (Рябенкова Н.П.) сумісно з адміністраціями районів Миколаївської міської ради забезпечити постійний контроль, з обов'язковими перевітками об'єктів торгівлі на ринках, торговельних центрах, майданчиках, роздрібною торгівлі, промислові магазини, заклади громадського харчування, перукарень, салонів краси щодо дотримання ними вимог профілактичних та протиепідемічних заходів спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на підпорядкованій території.

Термін: на час дії карантину

6. Заступнику начальника управління превентивної діяльності ГУНП в Миколаївській області (Калмиков Ф.І.):

6.1. продовжити діяльність з виявлення всіх контактних осіб нововиявлених хворих на COVID-19. Інформацію щодо виявлених контактних осіб надавати на електронну адресу штабу ns@mkrada.gov.ua

Термін: на час дії карантину

6.2. забезпечити контроль за дотриманням режиму самоізоляції родичів нововиявлених хворих на COVID-19, які перебувають на самоізоляції.

Термін: на час дії карантину

7. Управлінню патрульної поліції в Миколаївській області (Даніла В.М.) посилити контроль за дотриманням перевізниками м.Миколаєва вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»

Термін: на час дії карантину

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації

О.Герасіменя 37-36-14



Володимир КРИЛЕНКО